



朝阳农贸市场开卖活禽 看的多买的少

价格虽然没涨,市民还是不敢出手

今年5月30日,江苏省政府发出通知恢复家禽市场交易,最近几天,无锡少数的市场也恢复了活禽交易。据悉,作为无锡人气最旺盛的朝阳农贸市场,于昨天起正式恢复了活禽交易。

匡笠



朝阳农贸市场活禽区开放,但看的人多,买的人少 匡笠 摄

一个活禽摊位半天只卖了两只鸡

朝阳农贸市场是无锡人气最为旺盛的农贸市场,从今年4月5日起,朝阳农贸市场正式暂停营业活禽交易。昨天,在经过近两个月后,这里的活禽区再次开放。

昨天上午,记者在该市场活禽区看到,尽管这里有十几个摊位,但真正恢复营业的也只有5个,除了鸡、鸭之外,鸽子、鹅等也都已经开卖。

“其实前一天下午,我们就把货全部带过来了,今天算正式恢复经营。”摊主李女士告诉记者,在江苏省发布恢复家禽交易通知后,他们就着手准备恢复营业。

6月2日上午,李女士接到农贸市场通知,当天下午就带着活禽来到市场。目前鸡鸭的价格和停业前几乎一样,草鸡的售价在12-15元一斤、公鸡9-12元一斤、老母鸡

15-18元一斤。

虽然恢复了经营,但真正购买活禽的人并不多,李女士的摊位一个上午就卖出了2只鸡。

市民袁先生虽然在家禽区逛了一圈,“还是不敢买,怕出问题。”他说,虽然现在禽流感的影响小了,但不代表没有,万一染上,得不偿失,宁愿再等等,等到禽流感彻底结束之后,再开始购买活禽。

只有极个别市场恢复活禽交易

在一些普通农贸市场看来,朝阳农贸市场犹如“风向标”,一旦朝阳开卖活禽,它们会立刻跟上。一位林姓经销商告诉记者,他在朝阳农贸市场、盛岸农贸市场等多处设有活禽摊位,虽然目前只有朝阳农贸市场接到通知,但他已经在准备恢复其他几个市场的交易。

记者了解到,目前除了朝阳,也只有小木桥等极个别的市场已开卖活禽。朝阳农贸市场一位股姓经理介绍,虽然市政府还未正式通

知市场解禁,但省政府已经宣布恢复活禽交易,市场经过商议之后决定开放活禽市场。

朝阳活禽市场是无锡家禽的批发市场,该市场负责人刘经理告诉记者,在禽流感之前,每天家禽批发量在2万-3万只,禽流感期间市场的成交量为零。大约从一周前开始,市场外有10多个家禽摊主擅自摆摊,影响了当地的环境及交通秩序,为此,市场准备于今天开始,让这些摊主进场交易。

何时解禁未定

记者分别联系了工商、农委及卫生等多个部门,然而对于活禽交易解禁问题,这些部门均表示不清楚,他们称,省政府相关通知只是提到,实施暂停关闭的地区,由各市政府根据当地实际研究决定恢复活禽交易。由于无锡市政府还没有通知,因此还无法确定何时恢复。

大飞机的“眼睛”将由无锡造

6月3日上午,由罗克韦尔柯林斯公司与中航工业雷达与电子设备研究院组建的合资企业——中航雷华柯林斯(无锡)航空电子设备有限公司在无锡正式成立。新组建的合资公司将为C919大飞机项目开发、生产并交付综合监视系统产品。

据了解,C919综合监视系统是大型客机航空电子系统的重要

组成部分,主要实现危险气象探测、空中防撞、近地防撞告警等功能。在飞机起飞、巡航、进场和着陆的全过程中,能够有效地保障飞行安全。该系统具有高集成度、高可靠性、易于操作和维护的特点,其探测和监视性能达到目前国际先进水平。目前,世界上只有空客A380和波音B787等新一代飞机采用了类似的技术。 薛晟

健康步道整改 本月底前结束

今年3月,快报报道了无锡部分健康步道建设质量有好有坏,还有的甚至都没建好。报道刊出后,引起了无锡市爱卫办的高度重视。昨天,市爱卫办负责人专程向记者通报了最新进展情况。

据介绍,目前通过验收的健康步道共有30条,市爱卫办对所有步道一一实地查看,对存在问题的下达了书面整改通知,限期在6月底前整改结束。其中,市民反映较多的羊腰湾健康步道因为缺乏安全保护措施,将要求相关部门易地重建,在太湖广场图书馆门口新建一条健康步道。此外,两条步道因为名称与实际位置不一致而更名,崇安区格林春天健康步道更改为东城花园健康步道,羊尖学府小区

步道改为羊尖人民公园步道。

记者从市爱卫办了解到,2011年起,无锡在国内率先开建健康步道,作为一个公益性项目,旨在宣传健康知识和生活方式,步道是由各区、相关街道投资建设,本着谁建设谁管理的原则,后续的管理也由相应建设方负责。

但在健康步道建设中,由于一些道路周边不符合建设条件,相关单位参与的积极性不高等种种原因,推进过程遇到不少困难,甚至有路权单位提出一年要收15万元广告费,原因是健康知识宣传也被认为是广告。此外,市爱卫办也呼吁市民,爱惜健康步道,不毁坏步道和设施,也不随意停车占道。

陆媛

看风云 最高温连续3天30℃

昨天,无锡迎来了阳光灿烂的好天气,最高温度也迅速攀升至29℃,让人感觉到了夏日的炎热。根据无锡气象台消息,未来两天无锡依然将维持晴好的天气,气温也将进一步回升,最高温度将维持在30℃。

唐奕

今后三天天气

- 6月4日 晴到多云,最低气温19℃,最高气温30℃。
- 6月5日 晴到多云,最低温度19℃,最高气温30℃。
- 6月6日 晴到多云,最低温度20℃,最高气温30℃。

幼儿入学

幼儿园报名 家长通宵排队

“凌晨两点半就开始排队了,资源竞争真激烈。”进入六月份,无锡市区的公办幼儿园相继开始接受报名,而一些学校报名的激烈程度令人咋舌。



校门口排队的家长 微博截图

昨天清晨5点,无锡一网友发微博称,北塘区仁和幼儿园门口通宵排起了长长的报名队伍,只为“抢”到一个人学名额。

网友“明小瀚”发微博说:“仁和幼儿园小班报名,从凌晨两点半开始排队,资源竞争真激烈啊。”该网友发此微博的时间显示为昨天清晨5点22分,而他附上的一张照片中也显示,天刚蒙蒙亮,许多家长排着长队,其中很多人看上去都已60多岁,累了就坐在自带的小椅子上,或者直接就坐在台阶上。

昨天下午,记者来到北塘区仁和幼儿园,该幼儿园是北塘区教育局于2009年创办的一所公办园,也是仁和社区目前唯一的一所配套幼儿园。

此时,陆续有家长带着孩子前来报名,每个人手中都拿着一个号码牌。

家长吴女士告诉记者:“这号码是学校上午发的,因为报名的人实在太多了。我老公六点多到学校门口时,就已经排了好长的队伍了。这么早来排队主要是因为仁和社区人很多,怕报不到名,那样就得到别的地方去找幼儿园上,谁不希望孩子在自己家门口上幼儿园呢?”记者随后又采访了5名前来报名的家长,他们的说法都和吴女士相仿。

园方周曼红告诉记者:“我们今年一共招4个班120名学生,今天就发了100张号码牌。‘1’号家长听说昨天晚上10点多就到学校门口了,一直睡在车里。家长们的心情可以理解,不过我们定的招生人数都是经过前期调研的,和实际不会相差多少,只要是在我们区域内符合条件的孩子,基本都能报上名,所以家长们完全没必要这么紧张。”

北塘区教育局办公室一名唐姓负责人也表示:“即使有少数没能报上名的,我们也会统筹安排孩子就近上学,保证每一个符合入学条件的孩子都有学可上。” 徐振

关注高考

放松心情 准备好文具

距离高考只剩最后3天了,无锡大多学校已经开始停课复习,少数学校甚至已经给考生们放假了。对于最后3天,有关人士表示考生们应该着重制订考试方案以及准备好考试需要的各种文具。

有关人士建议,到了高考前最后3天,考生们没有必要再大量复

习,而应该放松身心,可以适当进行一些体育、娱乐活动,并应该坚持到临考前;要提前制订好考试方案,避免临阵慌乱;要准备好高考所用的铅笔、签字笔、橡皮、小刀、圆规、尺子以及准考证等,这些都应归纳在一起,放入一个透明的塑料袋或文件夹中;在考前一定要去考点熟悉

考场环境,确定去考场的方式;个别身体素质不太好的考生,容易感冒、发烧的,一定要提前采取预防措施。

此外,国家二级心理咨询师钱圣洁还建议,家长要帮助学生们放松心情,家长自己一定要保持情绪稳定,因为家长的情绪通过感染、暗示等心理机制,会影响到考生。徐振